



美总统候选人首场辩论 拜登特朗普“针锋相对”

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国 2024 年总统选举首场候选人电视辩论当地时间 27 日晚在佐治亚州亚特兰大市举行。现任总统、民主党总统候选人拜登和前总统、共和党总统候选人特朗普时隔 4 年再次在大选辩论台上交锋。

此次辩论因为创造多个“前所未有”而备受瞩目，包括首次出现前总统和现任总统同台辩论；大选年历史上最早举行的总统候选人辩论；历史上年龄最长的两位总统候选人辩论等。



美国中央司令部：摧毁胡塞武装 2 处雷达站和 2 艘舰艇

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 3 日，美国中央司令部在其社交媒体平台发表声明表示，在过去的 24 小时内，美国中央司令部部队成功摧毁了也门胡塞武装控制区内的两处雷达站，以及红海上的两艘无人水面舰艇。

声明还称，这些雷达站和无人水面舰艇对该地区的美军、联军和商船构成了“迫在眉睫的威胁”。美军采取这些行动是为了保护航行自由，使美国、盟军和商船在国际水域更加安全。2024 年 1 月 12 日以来，美国和英国连续对胡塞武装目标发动空袭，造成多人死伤。

泽连斯基涉俄乌谈判表态：可采取“第三国调解”模式

华夏早报 - 坐标新闻讯 据乌克兰国家新闻社当地时间 6 月 30 日报道，乌克兰总统泽连斯基在接受媒体采访时表示，与俄罗斯的谈判可以采用“第三国调解”模式，就像“黑海粮食走廊”协议一样。

报道称，泽连斯基说，“黑海粮食走廊”首次使用了这种谈判模式，当时乌克兰没有与俄罗斯进行谈判，而是与联合国以及土耳其进行谈判并达成协议。泽连斯基表示，第三国应当提出解决危机的可能办法，而乌克兰将考虑这些提议，如果获得基辅认可，第三国再与俄方代表一起研究。

美国加州迎来持续高温天气 多地爆发山火

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国加州 2 日迎来高温天气，多地爆发山火。热浪将持续席卷该州多日，一些地区的高温持续时间和强度均有可能创新高。

据《旧金山纪事报》报道，北加州旧金山湾区的内陆地区最高温度将连续 5 至 7 天达到 37.8 摄氏度。萨克拉门托地区的高温预警将持续 7 天，打破气象部门 2017 年 6 月发布的 6 天最长纪录。该地区的最高温度将连续 7 天超过 42 摄氏度。同时，雷丁地区 1978 年最高温度连续

6 天超过 43.3 摄氏度的纪录也可能被打破。6 日，该地区的最高温度可能达到 46.7 摄氏度。南加州部分地区最高温度将达 43.3 至 48.9 摄氏度，死亡谷的最高温度可能达到 54.4 摄氏度。加州部分内陆地区的高温天气至少到 7 月中旬才有可能结束。

加州林业与消防局的火灾地图显示，该州 2 日爆发 9 场山火，其中比尤特县的大火燃烧面积达到 8.6 平方公里。据报道，该县 13000 名居民 2 日收到疏散令。气象官员敦促加州民众针对

本周的高温天气采取防范措施。旧金山官员表示，受高温影响，该市所有 9 个公共泳池将于 3 日免费开放。《洛杉矶时报》报道称，太平洋天然气和电气公司 2 日早上在加州 8 个县采取断电措施。该公司称，断电是为防止其设备在危险情况下引发火灾。

据报道，本轮高温天气主要由“热穹顶”现象引起。大量热空气在上空被高压向下推，空气在下沉过程中变得更热，产生高温天气，高压气流像锅盖一样笼罩在热浪区域上方。

黎巴嫩真主党发动无人机袭击 致 18 名以色列士兵受伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 6 月 30 日，以色列国防军发布声明表示，18 名以军士兵当天在戈兰高地的无人机空袭中受伤，其中 1 人伤势严重。

报道称，以军表示，当地时间 6 月 30 日，黎巴嫩真主党多次发动无人机袭击，在以北部的加利利狭长地带和以色列占领的戈兰高地引发警报。

报道称，黎巴嫩真主党声称对此次空袭负责。近几个月来，黎巴嫩真主党越来越多地部署载有炸药的无人机，以及反坦克导弹和火箭弹。

印度媒体称北方邦踩踏事故现场曾聚集超 20 万人

华夏早报 - 坐标新闻讯 据印度报业托拉斯和新德里电视台等多家印度媒体当地时间 7 月 3 日报道，印度北方邦 2 日下午举行的宗教活动曾经向有关方面申请允许 8 万人出席，当地警方和行政部门也做出了安排，但是现场目击者称实际集会人员超过了 20 万人。

此外，当地警方在踩踏事故发生后曾表示，初步调查显示，此次集会属于私人活动，得到了印度有关方面的许可，获准接纳的人数为 5000 人左右，而现场聚集了超过 1.5 万人。

3 日下午，北方邦首席部长阿迪蒂亚纳特举行记者会时表示，由相关官员领导的特别调查小组已经对踩踏事故进行了调查，并且提交了一份初步调查报告。

中国驻菲大使馆：一中国公民遭绑架遇害

华夏早报 - 坐标新闻讯 中国驻菲律宾大使馆 2 日通报，日前，该馆接到一名中国公民在菲遭绑架的报案求助，立即启动应急机制，全力开展营救工作。不幸的是，该中国公民最终遇害。

通报说，使馆积极协助家属向菲国警反绑架局报警，在国内公安部门指导下与菲警方开展执法合作，通过外交渠道向菲方提出交涉，要求其尽快解救人质，

采取切实措施保障在菲中国公民安全与合法权益。同时，使馆还协调为被绑架者家属来菲提供协助和便利。

通报说，据了解，一同被害的还有一名美籍华人。使馆向两名遇害者表示哀悼，对凶手予以最严厉的谴责。使馆向遇害中国公民家属积极提供领事协助，从多层面就此案再次向菲政府高层和有关部门提出交涉。

以色列释放 55 名巴勒斯坦被拘留者

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 1 日，以色列释放了从加沙地带拘留的 55 名巴勒斯坦人，其中包括加沙最大医院希法医院的院长萨尔米亚。

据报道，萨尔米亚于 2023 年 11 月以军突袭希法医院时被拘留。他获释后在巴勒斯坦媒体播放的视频评论中，指责以色列当局虐待巴勒斯坦被拘留者，称

他们“每天都遭受身体和心理的羞辱”。以色列当局否认了这些指控。

另据《以色列时报》报道，当地时间 1 日，以色列国家安全部部长格维尔在社交媒体上发文，反对以方释放部分被关押的巴勒斯坦人，称释放萨尔米亚以及“数十名恐怖分子”的决定是一种“鲁莽行为”。

此外，他还表示，希望以色列总理内塔尼亚胡阻止以国防部长加兰特和情报机构负责人等，执行与以内阁立场相矛盾的独立政策。

《以色列时报》称，加兰特和内塔尼亚胡都“迅速与释放巴勒斯坦被拘留者一事划清界限”。

扎波罗热核电站基础设施遭乌军袭击 致 8 人受伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 7 月 3 日，俄罗斯国家原子能公司负责人阿列克谢·利哈乔夫表示，乌克兰当天用无人机三度袭击了“彩虹”变电站，该变电站是扎波罗热核电站能源基础设施的一部分。事件造成 8 人受伤。

据报道，扎波罗热核电站也发布消息称，乌克兰武装部队袭击了位于埃涅尔戈达尔的一个变电站。伤者中有一人伤势为中度，其他人均为轻度。